
Referat af KHIF Tennis-årsmøde 2026
KHIF Tennis årsmøde torsdag 19. februar 2026 kl. 19.30 i Klubhuset ved tennisbanerne.
Referent: Kaja Møller Madsen
Ca. 10 deltagere

Dagsorden:
0) Valg af dirigent
1) Beretning fra afdelingsbestyrelsen
2) Aflæggelse og godkendelse af regnskab (vedlagt)
3) Det kommende års arbejde
   - AkƟviteter i den kommende år
   - Vedligeholdelse af anlægget
4) Budget for det kommende år
5) Valg af medlemmer Ɵl afdelingsbestyrelsen
   - På valg er Rasmus Lyckhage og Morten Friis
6) Valg af revisor
7) Eventuelt

Dagsordenspunkt
0) Valg af dirigent Mikael valgt Ɵl dirigent og det blev konstateret at Årsmødet var korrekt 

indkaldt.
Kaja fik opgaven med referatet.

1) Beretning fra 
afdelingsbestyrelsen

Bestyrelsen aflagde beretning – her i punkƞorm:
 Jan-april-25: ikke så meget udendørs tennisakƟvitet på banerne, 

men flere spiller indendørs tennis andre steder, og der spilles 
pickleball i hallen.

 Standerhejsning samt opsætning af læsejl
 Drive-in stadig en succes. Det er rigƟg godt for det sociale. Alle nye 

som etablerede medlemmer opfordres Ɵl at komme og deltage.
 Onsdagstræningen af børne/ungdomsspillere (ca. 8 stk.) + 

nybegyndertræning har haŌ fornuŌig Ɵlslutning. Antallet der 
deltager passer med én træner. Det er svært at skaffe træner Ɵl det
– men Mikael har igen fået det Ɵl at lykkes.

 Vi er blevet medlem af JTU – hvilket bl.a. har den fordel at vi kan 
søge eŌer træner, samt mulighed for vores medlemmer at Ɵlmelde
sig turnering.

 Fin Ɵlslutning Ɵl vores klubturneringen. KulminaƟonen var en 
spændende finaledag, hvor der blev spillet god tennis i godt vejr – 
og der blev afsluƩet med en god fest.

 Der er forsat god Ɵlslutning Ɵl Pickleball (ca. 18 stk.), som også i 
denne sæson har kørt som vinterakƟvitet indendørs i hallen. Vi har 
købt 2 og fået sponseret 2 rigƟge net i alt nu 4 stk. – som er leƩere 
at sƟlle op og pille ned.

 Der var god Ɵlslutning Ɵl det indendørsstævne, der blev arrangeret 
i jan-26 – tak Ɵl MeƩe for det.

 Medlemstallet falder – nu er vi ca. 75 stk. Vi kunne godt bruge 
nogle flere – og der er plads på banerne.

 De 3-4 vedligeholdelsesformiddage har haŌ fin Ɵlslutning, og har 
stor betydning for at vores baner og omgivelser ser pæne ud og 
ikke gror Ɵl i ukrudt. Dejligt at så mange deltog i diverse opgaver.



 Borde/bænke-sæƩene er blevet sat i stand og malet – godt arbejde
af Morten, Malene, Ove og Maria m.fl.

 ReparaƟon af bunden af hegnet har hjulpet så boldene ikke løber 
ud/væk.

 Sidst men ikke mindst en stor, stor tak Ɵl Ole, som gør en rigƟg stor 
indsat for at holde vores baner og anlæg trænings- og kampklar 
hele året rundt

2) Aflæggelse og 
godkendelse af 
regnskab (vedhæŌet)

Mikael redegjorde for regnskabet for 2025:

Vi har en sund økonomi på trods af faldende medlemstal – en 
konƟngentsƟgning i 2025 udlignede deƩe.
Vi modtager kommunal støƩe som følge af vores børne/ungdomstræning 
samt i kategorien ældreidræt.
Der er lidt indtægter på boldsalg og ellers lavt materialeforbrug pga. 
sponsorater.

Vi sparer løbende op Ɵl banerenovering.
Vores baner kan dog have overlap med den helhedsplan, der udarbejdes 
ifm. en evt. ny mulƟhal.  Projektgruppen for MulƟhallen har modtaget 
støƩekroner Ɵl forundersøgelse mv.
Mikael undersøger om vi må få én med i gruppen eller som ’følgeperson’ – 
Gerhard har meldt sig hvis det er muligt.

3) Det kommende års 
arbejde

Der blev debaƩeret konstrukƟvt omkring de løbende akƟviteter, og 
vedligeholdelsesopgaver, som klubben står overfor de kommende år.

- Forslag Ɵl tennis- 
akƟviteter i den 
kommende år:

 Junior- og begyndertræning fortsæƩer. Vi har endnu ikke træner 
på plads – men prøver om Nicklas vil igen.

 Drive-in fortsæƩer – Pga. fortsat stort fremmøder er 
starƫdspunktet igen i år kl. 17.00, men man kan løbende dukke op
og deltage pr ca. halv og hele Ɵme.

 Klub-mesterskabsturneringen fortsæƩer i de samme rækker som i 
2025. Genvalg Ɵl turneringsudvalget Lars og MeƩe.

 ’Sommerstævne’ – MeƩe og Ilse i udvalg for deƩe
 Indendørs tennisturnering i løbet af vinteren/januar-2027. MeƩe 

modtager genvalg Ɵl at arrangere.
 Pickleball i vinterhalvåret
 Vi mangler gode idéer Ɵl at skaffe nye medlemmer – alle 

medlemmer opfordres Ɵl at reklamere for vores lille forening.

- Forslag Ɵl 
vedligeholdelse af 
anlægget:

I u-prioriteret rækkefølge:

 Forårsklargøring af banerne inkl. læsejl
 4 vedligeholdelsesformiddage ca. 1½ Ɵme pr gang - hold øje med 

vores facebookside hvor vi annoncerer datoerne.
 Opsætning af de sidste brædder i bunden af hegnet
 Beskæring (evt. topkapning) af træer omkring banerne. Ove har 

lover det sker inden standerhejsning (i udvalg: Ove, Brian, 
SebasƟan, Morten – husk at annoncere eŌer hjælp)

 UdskiŌning af underlaget på bane 1 + 2 (meldingen fra Ole er, at 



det fortsat kan holde et par år endnu)
 Ukrudtsbekæmpelse
 Underlaget på bane 3 skrider pga. den store mængde regn der er 

kommet det seneste år, skal undersøges
 Boldkanonen er ustabil. Morten forsøger at reparere endnu en 

gang.
Der hensƟlles Ɵl at boldkanonen bliver tømt for bolde eŌer brug.

 Lyset på banerne har periodisk fejl, det skal undersøges om der 
skal reparaƟon Ɵl.

 Bagerste toilet er stadig i udu – vi laver et borgerƟp igen
 Net på banerne?
 Støj-dæmpning af fodbold-hegnet – kan/må vi aĬjælpe det? Brian 

søger kontakt med Fodbold

Ovenstående kan betragtes som et godt udgangspunkt for en Årsplan for 
akƟviteter, opgaver og vedligeholdelse. Bestyrelsen vil arbejde videre med 
at synliggøre det store arbejde der ligger i deƩe punkt.

Vi forsæƩer med ”vedligeholdelsesformiddagene” (ca. 1½ Ɵmes arbejdspas
hver 4-6 uge), hvor vi aflaster vedligeholdelses-opgaverne på bl.a. 
ukrudtsfronten.
Bestyrelsen sørger for at sƟlle redskaber og affaldshåndtering Ɵl rådighed –
man kan også medbringe egne.

Der er behov for mange hænder Ɵl at hjælpe med den løbende 
vedligeholdelse af banerne.
Der opfordres Ɵl, at alle medlemmer deltager i disse akƟviteter, og 
løbende bidrager Ɵl f.eks. at łerne ukrudt. 5 min. hist og pist kan gøre 
underværker, og evt. udføres hvis man alligevel venter på at komme på 
banen eller hente et barn der træner.

4) Budget for det 
kommende år 
(vedhæŌet)

Mikael gennemgik budgeƩet for 2026 (sammen med gennemgang af 
regnskabet – se punkt 2).
Årsmødet godkendte regnskab og budgeƩet.

5) Valg af medlemmer 
Ɵl 
afdelingsbestyrelsen 
(valgperiode 2 år)

På valg i bestyrelsen.
Rasmus Lyckhage og Morten Friis har takket ja Ɵl endnu en periode hver, 
Rasmus for 1 år, Morten for 2 år. Årsmødet takkede med bifald.

Bestyrelsen har et ønske om at der kan findes en/to suppleanter – hvis der 
er interesserede så henvend jer gerne Ɵl Bestyrelsen om deƩe.

6) Valg af revisor Dorthe Friis modtager genvalg – tak for det
7) Eventuelt  Endnu en gang skal der lyde stor tak Ɵl vores sponsorer; Jacob - for 

hjælp Ɵl materialer (sand/salt/brædder/koste mv.) og Simon for 
præmier.

 Dirigenten takkede for god ro og orden
 Der blev afsluƩet med kaffe og ostemadder – tak Ɵl ’køkkenholdet’ 

for det.


